

# AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CUAUTITLÁN IZCALLI, ESTADO DE MÉXICO.



#### **GACETA MUNICIPAL**

PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE CUAUTITLÁN IZCALLI, MÉX.

Número: 072 Año: 2019

Cd. Cuautitlán Izcalli, Méx. Viernes 06 de Diciembre de 2019

Ayuntamiento 2019-2021

"2019. Año del Centésimo Aniversario Luctuoso de Emiliano Zapata Salazar. El Caudillo del Sur".

#### SUMARIO:

I. ACUERDO POR EL CUAL SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN, DEL SÍMBOLO OFICIAL, ASÍ COMO EL MANUAL DE USO DE IDENTIDAD DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DE CARÁCTER MUNICIPAL DENOMINADO INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE CUAUTITLÁN IZCALLI, 2019-2021.

EL LIC. RICARDO NÚÑEZ AYALA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE CUAUTITLÁN IZCALLI, ESTADO DE MÉXICO, POR EL PERÍODO 2019-2021, A SUS HABITANTES, SABED: QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 115 FRACCIONES I Y II DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 122 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO Y 2 Y 3 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, SE EXPIDE EL PRESENTE:

I. ACUERDO POR EL CUAL SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN, DEL SÍMBOLO OFICIAL, ASÍ COMO EL MANUAL DE USO DE IDENTIDAD DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DE CARÁCTER MUNICIPAL DENOMINADO INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE CUAUTITLÁN IZCALLI, 2019-2021.

DURANTE EL DESAHOGO DEL PUNTO CUARTO DE LA QUINTA SESIÓN DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE CUAUTITLAN IZCALLI, CON CARÁCTER DE ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 19 DE NOVIEMBRE DE 2019, EL CONSEJO DIRECTIVO DE DICHO INSTITUTO MUNICIPAL TUVO A BIEN APROBAR:

CUARTO.- En el desahogo del punto número 4 del Orden del Día, relativo a la presentación y en su caso aprobación del acuerdo por el cual se aprueba la modificación, del símbolo oficial, así como el manual de uso de identidad del Organismo Público Descentralizado de carácter Municipal denominado Instituto Municipal del Deporte de Cuautitlán Izcalli que se presentó durante el desahogo del punto 5 correspondiente a la instalación y primera sesión del consejo directivo, celebrada en fecha del 23 de febrero del 2019 por el cual se determinó que el símbolo oficial sería usado durante la administración pública municipal 2019-2021. Lo anterior en termino por lo asumido en el artículo 13 del bando municipal 2019 de Cuautitlán Izcalli, Estado de México, en correlación con lo dispuesto al artículo 4 fracción 14 de la ley que crea el Organismo Público Descentralizado de carácter Municipal denominado Instituto Municipal del Deporte de Cuautitlán Izcalli. Aprobándose por Unanimidad de votos, bajo el tenor del siguiente:

#### **ACUERDO**

PRIMERO: Se sustituye el símbolo oficial y manual de uso e identidad del Organismo Público Descentralizado de carácter Municipal denominado Instituto Municipal del Deporte de Cuautitlán Izcalli, que se presentó durante el desahogo del punto 5 correspondiente a la

instalación y primera sesión del Consejo Directivo, celebrado en fecha de febrero del 2019 para quedar como sigue, ilustración y símbolo oficial, los ya acordados; se emite el manual de uso e identidad del el Organismo Público Descentralizado de carácter Municipal denominado Instituto Municipal del Deporte de Cuautitlán Izcalli, en los siguientes términos:

Texto del manual donde se encuentran las siluetas deportivas y los colores con las adecuaciones correspondientes.

SEGUNDO: Se instruya al director del Instituto Municipal del Deporte para qué solicite por oficio a la secretaría del ayuntamiento sea publicado el presente acuerdo en la gaceta municipal, periódico oficial de Cuautitlán Izcalli.

#### **TRANSITORIOS**

PRIMERO: El presente acuerdo entrará en vigor el día siguiente de su publicación en la gaceta municipal o periódico oficial del gobierno municipal de Cuautitlán Izcalli.

SEGUNDO: Publíquese el presente acuerdo en la gaceta municipal, así lo acordó el consejo directivo del Instituto Municipal del Deporte durante el desahogo del punto 4 del orden del día correspondiente a la quinta sesión del Consejo Directivo del Instituto Municipal del Deporte de Cuautitlán Izcalli con carácter de ordinaria celebrada en fecha 19 de noviembre del 2019 en instalaciones del Instituto Municipal del Deporte de Cuautitlán Izcalli, ubicadas en Avenida Rancho el Jacal sin número, Colonia la Perla Cuautitlán Izcalli.

DADO EN LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE CUAUTITLÁN IZCALLI, ESTADO DE MÉXICO, EN LA QUINTA SESIÓN DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE CUAUTITLÁN IZCALLI, CON CARÁCTER DE ORDINARIA DEL DIECINUEVE DE NOVIEMBRE DEL DOS MIL DIECINUEVE.

# MANUAL DE USO E IDENTIDAD

DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO
DE CARÁCTER MUNICIPAL DENOMINADO
INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE
CUAUTITLÁN IZCALLI







# SÍMBOLO OFICIAL





# INDE

#### **SIGLAS**

Las siglas del INDE evocan una institución dinámica, enfocada a la práctica deportiva; una instancia al servicio de la población de todas sus vertientes, que facilita su identificación y hace amigable su acercamiento a ella.

# JUSTIFICACIÓN GRÁFICA



# SÍMBOLOS DEPORTIVOS



Las figuras que aparecen son las múltiples disciplinas que indican la capacidad del Instituto Municipal del Deporte tanto a nivel de capital humano, instalaciones y recursos destinados a las actividades recreativas y deportivas.



**NATACIÓN:** Es un deporte basado en el arte de sostenerse y avanzar, usando los brazos y las piernas, sobre o bajo el agua. Puede realizarse como actividad lúdica o como deporte de competición.



**FÚTBOL:** Es un deporte, jugado entre dos equipos de entre once o menos jugadores cada uno y árbitros, quienes se encargana su vez de que las normas se cumplan correctamente. Un deporte popular en todo el mundo.



**Atletismo:** Es considerado el deporte organizado más antiguo del mundo. Abarca numerosas disciplinas agrupadas en carreras, saltos, lanzamientos y pruebas combinadas.



**Deporte adaptado:** Es la disciplina deportiva cuyas reglas han sido adaptadas para que pueda ser practicado por personas que tengan una discapacidad física, visual e intelectual.



**Taekwondo:** Es un arte marcial coreano moderno; el cual fue dado a conocer como "Taekwon-Do" en 1955 por el general Choi. Fue convertido en deporte olímpico de arte y combate durante los Juegos Olímpicos de Seúl 1988.



**Tenis:** Es un deporte de raqueta practicado sobre una pista rectangular, compuesta por distintas superficies las cuales pueden ser cemento, tierra, o césped, delimitada por líneas y dividida por una red.

### MAPA DE CUAUTITLÁN IZCALLI



El mapa representa la presencia del deporte en todo el territorio municipal cuyo objetivo es el permanente fomento, difusión, promoción de la cultura física, actividades recreativas y el deporte en todos los sectores de la población.

Cuautitlán Izcalli, municipio 121 del Estado de México, fundado el 31 de Julio de 1971. Fue asentado después de que los municipios de Tepotzotlan, Cuautitlán México y Tultitlan, segregarán parte de sus territorios para la formación de este municipio.

El nombre del municipio de Cuautitlán Izcalli tiene su origen en el idioma Náhuatl, y significa: "tu casa entre los árboles".

# **TIPOGRAFÍA**

# INDE

**GOTHAM BLACK** 

ABCDEFGHIJKLMNÑOPQ RSTUVWXYZ

abcdefghijklmnopqrstu vwxyz

#### INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE

**GOTHAM BOLD** 

A B C D E F G H I J K L M N Ñ O P Q R S T U V W X Y Z

abcdefghijklmnopqrstu vwxyz



# **COLORES**



1805C

C:64

M: 57

Y:56

K:34



1805C

C:30.76

M: 91.54

Y: 74.39

K: 39.65



1805C

C:100

M: 100

Y:100

K:100



La disposición de colores indica la diversidad de las disciplinas que se practican en el Instituto Municipal del Deeporte de Cuautitlán Izcalli haciendo distinción y resaltando el espíritu competitivo e incluyente para el deporte adaptado.

#### VINO

Para los atletas y deportistas, representa la entrega y la pasión por su noble actividad, es la fortaleza y el amor interno con el que se debe luchar para conseguir las metas que se han forjado, es la supremacía del organismo humano por encima de cualquier obstáculo, es el fluir de la sangre y el latido del corazón con la mayor intensidad para alcanzar la Victoria.

#### GRIS

Supone el equilibrio al que debe aspirar cualquier deportista entre su cuerpo y su mente, entre el mayor esfuerzo y la serenidad a la hora de ejecutar el acto de competir. Es el triunfo de la mente por encima de las emociones. Es la disciplina que a diario se practica y que penetra cuerpo y mente.



Simboliza el poder requerido para doblegar el tiempo como cualquier obstáculo. Significa el Prestigio alcanzado cuando ya se ha adquirido una trayectoria dentro del deporte; el color negro significa, triunfo sobre el peligro y la eliminación o disminución de cada error hasta lograr la perfección.

#### SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO

El C. Secretario del Ayuntamiento de Cuautitlán Izcalli, Estado de México, C. MAURILIO CONTRERAS SUÁREZ, en uso de las facultades que le confieren las fracciones VIII y XIII del artículo 91 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de México, certificó y ordenó la publicación de esta Gaceta Municipal para el conocimiento de los vecinos de Cuautitlánn Izcalli.

